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ВСТУП 

 
 

Хоча спосіб, у який здійснюється купівля одягу, змінився ще задовго до 

пандемії, не можна заперечувати, що за останні кілька років досвід роздрібної 

торгівлі повністю трансформувався. Коли магазини закрилися у 2020 році, 

вебсайти стали єдиним місцем, де можна було купити майже все, що потрібно 

з точки зору моди, і весільне вбрання не стало винятком. Весілля не 

припинялися, незважаючи на виклики, з якими ми зіткнулися, і пари швидко 

зрозуміли, що можуть знайти саме те, що вони хочуть одягнути для свого 

великого дня, від дизайнерських весільних суконь до елегантних смокінгів, не 

виходячи з дому. 

Отже, якщо необхідно здійснити якусь покупку, зокрема й весільної 

сукні, то це найкраще зробити в мережі Інтернет. Купівля весільної сукні 

онлайн може здатися страшною, але вона має багато переваг, адже є 

можливість замовити сукню будь-якого кольору чи фасону, а якщо є 

хвилювання щодо пошуку сукні відповідно до бюджету, то є можливість 

знайти доступні варіанти. 

Купувати весільну сукню онлайн набагато зручніше, ніж йти в магазин. 

Є можливість замовити доставку сукні або, якщо бажаєте, зайти на сайт і 

замовити сукню з дому. Вам не доведеться турбуватися про боротьбу з 

іншими покупцями за сукні, які є в наявності в магазині, і вам не доведеться 

турбуватися про вибір розміру. Багато магазинів не мають в наявності всіх 

розмірів, тому добре знати заздалегідь, який розмір ви будете замовляти. Коли 

ви купуєте сукню онлайн, вона поставляється в кольорі та стилі, який ви 

хочете, а також у вашому розмірі. 

Однією з найкращих переваг покупки сукні онлайн є те, що у вас є 

широкий вибір кольорів на вибір. Якщо ви хочете кольорову весільну сукню 

синього, зеленого, фіолетового або жовтого кольору - ми завжди знайдемо для 

вас відповідний варіант. Це значно полегшить пошук сукні, адже можна буде 
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замовити ідеальний колір, не обмежуючись магазинами, які продають лише 

білі сукні, що ідеально підійде, якщо клієнт хоче, аби його сукня була білого 

кольору. 

Багато людей не наважуються купувати весільну сукню онлайн, бо 

думають, що це буде занадто дорого. Але з безліччю різних варіантів типів 

суконь і стилів, у загалом не повинно виникнути проблем з пошуком 

доступного варіанту. Можливо, клієнт не захоче платити за дизайнерську 

сукню, яка коштує тисячі доларів, але ви можете знайти сукню від менш 

відомого бренду менш ніж за 800 доларів. Ви також можете знайти сукні на 

розпродажі або зі знижкою. 

Мета кваліфікаційної роботи – здійснити проектування та розробку 

інтернет-магазину з продажу весільних суконь. 

Для того аби досягти мети кваліфікаційної роботи необхідно здійснити 

розв’язок таких задач:  

– детально проаналізувати предметну область, а саме онлайн-ресурси з 

продажу весільних суконь; 

- переглянути існуючі інтернет-магазини з продажу весільних суконь та 

провести їх аналітику;  

- здійснити постановку задачі; 

- здійснити розробку технічного завдання;  

- здійснити вибір архітектури інтернет-магазину, а також обрати 

середовище, інструментарій та технології для здійснення розробки; 

- здійснити проектування інтерфейсу вебресурсу;  

- здійснити реалізацію інтернет-магазину для продажу весільних 

суконь;;  

- протестувати mvp-продукт. 
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1 ДОСЛІДЖЕННЯ ПРЕДМЕТНОЇ ОБЛАСТІ ТА ПОСТАНОВКА 

ЗАДАЧІ 

1.1 Змістовний аналіз предметної області, її структурних та 

функціональних особливостей 

 
 
 

Весілля буває лише раз у житті, тож до нього варто підійти з належним 

плануванням та ретельною підготовкою, оскільки хочеться, щоб кожна деталь 

була ідеальною. Однак, хоча деякі весільні завдання потрібно виконувати 

особисто, одна річ, яка може позбавити клієнта від клопоту з поїздками туди і 

назад, - це покупка весільної сукні. З розвитком технологій можна придбати 

весільну сукню своєї мрії всього за кілька кліків мишкою. 

Сьогодні інтернет-магазини весільних суконь широко використовуються 

в усьому світі майбутніми нареченими, які хочуть скоротити свої подорожі і 

клопоти з пошуком відповідної сукні. Незалежно від того, чи живе клієнт 

далеко від весільних бутиків і магазинів прокату весільних суконь, чи просто 

не хоче брати участь у фізичному стресі, який супроводжує цей процес, 

купівля весільної сукні онлайн - це найкращий варіант для даного покупця. 

Купівля сукні онлайн має багато переваг. Є можливість обирати з безлічі 

різних кольорів і стилів. Якщо покупець хвилюється, що не зможе знайти 

сукню, яка відповідає його бюджету, шляхом перебору зможе обрати доступні 

варіанти. А якщо виникнуть будь-які питання чи занепокоєння щодо сукні, 

представники служби підтримки клієнтів завжди готові допомогти з будь-

якими проблемами, які можуть виникнути. 

Пошук правильної весільної сукні може бути дуже складним; часто 

буває важко знайти сукню, яка відповідає вашому стилю, кольору та бюджету. 

Купуючи онлайн, ви отримаєте можливість переглянути сотні суконь від 

різних дизайнерів одночасно, заощадивши при цьому час і гроші. Все, що 
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потрібно - це комп'ютер, планшет або смартфон з доступом до інтернету, і 

клієнт зможе придбати свою ідеальну сукню за лічені хвилини. 

Багато наречених остерігаються замовляти сукні онлайн, оскільки 

вважають, що це занадто ризиковано для них, але це не так. Існує багато 

авторитетних вебсайтів, таких як Devotion Dresses, які пропонують 

високоякісну продукцію за доступними цінами, а їхні представники служби 

підтримки клієнтів доступні 24/7, тож ніщо не завадить вам знайти ідеальну 

сукню для особливого дня. 

Отже, купівля весільної сукні онлайн - це чудовий варіант для наречених 

з обмеженим бюджетом, які хочуть обрати сукню в комфорті власного дому і 

не хочуть мати справу з клопотами, пов'язаними з приміркою або натовпом 

людей. Купівля сукні онлайн має багато переваг, і єдиним недоліком є ризик 

того, що ви не зможете приміряти її перед покупкою. Але з такою великою 

кількістю чудових варіантів, в тому числі доступних весільних суконь, 

онлайн-покупки можуть допомогти вам знайти сукню вашої мрії, не 

розорившись при цьому.  

Переваги купівлі весільних суконь онлайн наведені нижче. 

1. Ширший ціновий діапазон 

Взагалі кажучи, одна з причин, чому багато людей по всьому світу 

вважають за краще купувати речі онлайн, полягає в тому, що товари, які 

можна знайти на таких платформах, мають ширший ціновий діапазон. Ця ж 

концепція стосується і весільних суконь. Тисячі вебсайтів весільних 

постачальників з'являються після того, як ви вводите слова в рядок пошукової 

системи.  

Звідти можна знайти кілька ідеальних варіантів, які відповідають вашим 

бюджетним уподобанням. В Інтернеті існує така велика конкуренція, що 

продавці часто сильно знижують ціни, щоб перевершити один одного. Лише з 

цієї причини очевидно, що в Інтернеті можна отримати найкращу пропозицію. 

2. Менший фізичний стрес 
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Очевидно, що фізичний елемент підготовки до весілля додає певного 

стресу. Клієнтам потрібно мати справу з великою кількістю постачальників і 

продавців, спілкуватися з ними фізично, а якщо додати ще й стрес від вибору 

весільної сукні, то це просто приголомшує. Зрештою, є багато речей, про які 

потрібно подумати, плануючи ідеальне весілля. Але завдяки онлайн-

постачальникам весільних суконь вам не потрібно турбуватися про те, що вам 

доведеться зустрічатися з великою кількістю людей, з якими вам доведеться 

працювати. 

За допомогою відеодзвінків, чатів, повідомлень та електронних листів ви 

можете взаємодіяти з людиною, призначеною для пошиття або зміни вашої 

весільної сукні. Це навіть ідеально підходить для жінок, які не люблять 

приміряти сукні в фізичних бутиках, особливо через наполегливих продавців, 

які вимагають, щоб ви вибрали одну сукню замість іншої, що ще більше 

ускладнює процес вибору.  

Простіше кажучи, онлайн-покупки дають більше контролю над 

процесом вибору сукні і над тими, хто в ньому бере участь. Клієнт може 

зберегти скріншоти найкращих варіантів весільних суконь і відправити їх 

своїм подружкам, щоб вони проголосували за них. Це дійсно економить час і 

фізичний стрес для всіх. 

3. Економія часу 

Скориставшись інтернет-магазином весільних суконь, можна впоратися 

із завданням пошуку весільної сукні в найкоротші терміни. Клієнт може 

попрощатися з довгими годинами їзди до наступного бутіка весільних суконь 

або з тим фактом, що потрібно мати справу з трафіком, коли буде рішення 

відвідати ці магазини в години пік після роботи. Клієнт може витратити 

стільки часу, скільки захоче, не виходячи з дому, натискаючи на вкладки, які 

проведуть його сайтами весільних суконь. 

Хоча може бути багато варіантів онлайн, ви можете просто додати їх до 

свого списку бажань і повернутися до них для подальшого перегляду і 

обмірковування. Процес вибору коротший, оскільки можна легко порівняти 
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фотографії та деталі на екрані. У фізичних магазинах доведеться частіше 

відвідувати магазин, щоб зібрати всі деталі вручну, коли клієнт запитує та 

замовляє примірки і на це знадобиться більше часу, щоб порівняти найкращі 

варіанти. 

4. Зручність 

Мабуть, головна перевага покупки весільних суконь онлайн - це 

зручність. Покупець може сидіти за робочим столом або вдома і переглядати 

сторінки в інтернеті стільки, скільки захоче. Хоча більшість наречених 

хвилюються через вибір розміру, цю проблему можна вирішити, отримавши 

зразок весільної сукні на свою адресу, щоб можна було приміряти сукню і 

оцінити її майстерність.  

5. Ознайомлення із відгуками попередніх покупців 

Купуючи у фізичних магазинах, клієнт отримає доступу до того, що 

клієнти думають про них як про бізнес. Якщо у них немає власного вебсайту, 

може бути складно дізнатися, що їхні клієнти думають про їхні товари та 

послуги. Це один з аспектів, до якого можна легко отримати доступ за 

допомогою онлайн-покупок. Весільні сукні онлайн продаються з відгуками та 

оглядами від попередніх покупців. Реальні покупці оцінюють ці сукні і 

залишають реальні фотографії, щоб покупець знав, як вони виглядатимуть в 

реальному житті. 

 

 

1.2 Аналіз наявного програмно-технічного забезпечення предметної 

області 

 
 
Для того, аби розуміти в якому напрямку рухатись під час розробки 

інтернет-магазину в рамках даної кваліфікаційної роботи, необхідно знати які 

вже існують на даний момент розробки, які вони мають плюси та мінуси. 
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Отже, нижче подано приклади сучасних рішень інтернет-магазинів для 

продажу весільних суконь. 

Якщо здійснювати пошук розробок по Хмельницькому регіону, то 

найбільш вдалими прикладами будуть інтернет-ресурси Асторія 

(https://www.salon-astoria.com/wedding_dresses), головна сторінка якого 

зображена на рисунку 1.1.; Girko. 

 

 
Рисунок 1.1 – Головна сторінка сайту Zillow.com 

 
До плюсів даного рішення можна віднести: 

- простота дизайну користувацького інтерфейсу; 

- мінімалістичність меню; 

- відображення контактів одразу на головній сторінці. 

Мінусами такого інтернет-ресурсу є: 

- відсутність зворотного зв’язку онлайн; 

- відсутність переходу зі сторінки товару на головну сторінку; 

- відсутність рядку чи кнопки пошуку; 

- відсутність реєстраційної форми. 

https://www.salon-astoria.com/wedding_dresses
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Наступним прикладом є інтернет-платформа Girko (https://girko.net/), що 

місцем де, знаходиться вся інформація, яка потрібна для організації весіль, в 

тому числі і пошук та покупка весільних суконь (рисунок 1.2). 

 

 
Рисунок 1.2 - Інтернет-платформа Girko 

 

Якщо проаналізувати даний вид ресурсів, то стає очевидним, що тут 

можна лише переглядати фото, а також безпосередньо взнати номер телефону 

чи розташування того чи іншого салону весільних суконь. 

Це може бути досить незручним моментом, особливо під час 

перебування в іншому місті чи навіть в іншій країні, оскільки може 

унеможливлювати фізичного відвідування того чи іншого магазину. 

В таких ситуаціях досить зручними можуть бути онлайн-ресурси, що 

надають можливість здійснити онлайн-примірку, тобто користувач ввівши 

свої параметри зможе обрати необхідну сукню відповідного розміру, що 

підійде найбільше та буде відповідати зазначеним потребам. 

https://girko.net/


 

 
	
 

	
 	

 
	
 		Підпис							Дата	

 

КвРІПЗ.200248.01.09.ПЗ 
Арк.	

 

 15 				Зм.				Арк	
 

							№	докум.	
 

 
Рисунок 1.3 – Головна сторінка сайту Crystal  

 

На сайті Crystal можна переглянути фото весільних суконь, 

безпосередньо зв’язатись із салоном, а також записатись на примірку. Тобто 

безпосередньої покупки на даному ресурсі немає. 

Досить гарним прикладом може слугувати ресурс https://wedboom.ua/. 

 

 
Рисунок 1.4 -Головна сторінка https://wedboom.ua/ 

https://wedboom.ua/
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На даному сайті можна здійснити пошук товару за категоріями, цінами, 

за брендом, можна відмітити сукню, що сподобалась, здійснити безпосередньо 

покупку не тільки весільних суконь, але й вечірніх та парних образів, а також 

переглянути детальну інформацію про кожен вид товару, що є дуже зручним 

для покупців. 

На рисунку 1.5 подану головну сторінку ресурсу 

https://www.devotiondresses.com/ , який вважається, як зазначалось вище, 

досить авторитетним інтернет-магазином з продажу весільних суконь. 

 

 
Рисунок 1.5. – Головна сторінка https://www.devotiondresses.com/ 

 

Як бачимо даний проект здійснено у досить мінімалістичному режимі, 

тобто немає нічого зайвого, а тільки необхідні пункти для пошуку необхідного 

товару, поле для пошуку, перегляду детального опису, також постійно дяюча 

підтримка в чаті тощо. 

Отже, після проведення аналізу існуючих рішень, видно, що є досить 

багато недопрацювань у даній сфері інтернет-торгівлі і для того, аби такого 

https://www.devotiondresses.com/
https://www.devotiondresses.com/
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роду вебресурси функціонували правильно та технічно, необхідно детально 

здійснити опис вимог та правильно поставити задачі до виконання, що буде 

продемонстровано у підрозділі 1.3. 

 
 
 
1.3 Визначення вимог до програмного забезпечення та розробка 

технічного завдання 

 
 
Аналіз вимог - це ітеративна процедура, яка починається з мозкового 

штурму і триває протягом усього процесу розробки. 

З кожною ітерацією документ з вимогами буде вдосконалюватися і 

ставатиме все більш корисним для управління реалізацією сайту. Після 

завершення початкового мозкового штурму та визначення загальних вимог 

разом з клієнтом слід розробити концептуальний дизайн, використовуючи 

каркасні схеми як ілюстрацію вашого потенційного підходу. 

Надання клієнтам прикладу дизайну, який вони можуть візуалізувати за 

допомогою структурних схем, дозволить їм легше прояснити та уточнити свої 

вимоги. Отже, кінцевим результатом має стати продукт, що відповідає бізнес-

потребам клієнта, забезпечуючи стратегічне планування (рисунок 1.6) [12]. 

 

 
Рисунок 1.6 – Відповідність бізнес-вимогам 
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Загалом, як правило такими видами онлайн-ресурсів користуються 

користувачі та адмін-ресурс інтернет-магазину (це можуть бути керуючі, 

модератори, відділ по роботі із клієнтами тощо, тобто ті, хто має роль 

адміністратора і зможе заходити в свій обліковий запис згідно із своїми 

задачами).  Тобто різні категорії користувачів будь мати можливість 

виконувати функціональні завдання згідно із своїми потребами та запитами. 

Нижче описано функціональні можливості відповідно до кола задач того чи 

іншого користувача. Передбачається, що має бути зареєстрований користувач, 

незареєстрований користувач та адміністратор (модератор інтернет-магазину). 

Загалом користувач, що перший раз зайшов на даний ресурс матиме 

можливість:  

- реєстрації, авторизації в інтернет-магазині; 

- перегляду усієї інформації про весільні сукні, а окремо про кожен 

товар; 

- здійснити покупку весільної сукні, якщо на поточний момент вона є 

у наявності; 

- переглядати свою історію покупок (якщо така є, оскільки товар 

специфічний); 

- оцінювати пропозиції весільних суконь, написавши коментар або 

переглянути коментарі до обраних суконь, що вже були куплені іншими 

клієнтами. 

Користувач, що займатиметься адмініструванням даного інтернет-

магазину матиме такі можливості: 

- авторизації; 

- перегляду усієї інформації про весільні сукні (вечірні сукні, у 

випадку наявності таких); 

- додання, видалення інформації про новий товар, а також 

коригування вже існуючої інформації; 

- поповнення кількості весільних суконь або вечірніх суконь; 
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- редагування даних про весільні сукні. 

Як бачимо, відповідно до перелічених функціональних можливостей 

усіх користувачів, адміністратор може виконувати такі ж самі дії, що й 

користувач (зареєстрований чи незареєстрований), але разом з тим може 

здійснювати редагування, видалення, доповнення, додавання інформації про 

весільні сукні (розмір, ціну, колір, бренд тощо).  

На рисунках 2.7. та 2.8 подано діаграми варіантів використання для 

кожного користувача (зареєстрованого користувача та адміністратора). Дані 

діаграми показують, що може робити той чи інший користувач в залежності 

від його функціональних можливостей відповідно до його ролі. 

 

 
Рисунок 2.6 – Діаграма варіантів використання зареєстрованого 

користувача 

 

Для того, аби користувач міг здійснювати покупки необхідно здійснити 

реалізацію такого функціоналу як Кошик, де буде зберігатись уся інформація 

про ті весільні сукні та аксесуари до них, що обрав покупець. Також має 

відображатись кінцева сума до оплати за вибраний товар. Після підтвердження 

вибору має здійснюватись перехід до діалогового вікна із оформлення 
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покупки (миттєва оплата, накладним платежем), а також вибір типу доставки 

та засобів доставки. 

 

 
Рисунок 1.7 – Діаграма варіантів використання для адміністратора 

 

Діаграми use cases (варіантів використання) демонструють важливість 

адмін-панелі, оскільки саме менеджери, що заходять на ресурс у ролі 

адміністраторів відіграють значну роль під час обслуговування того чи іншого 

клієнта шляхом здійснення контролю за достовірністю контенту (оновлення 

інформації про той чи інший товар, контроль за наявністю розмірної сітки та 

кольорової гами, асортименту від різних брендів тощо).   
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2 ПРОЕКТУВАННЯ ДОВІДКОВО-ІНФОРМАЦІЙНОЇ СИСТЕМИ 

2.1 Проектування архітектури та структури системи 

 
 
При розгляді варіантів розробки ресурсу для торгівлі в мережі Інтернет 

можуть бути розглянуті такі варіанти:  

- створення вебресурсу з нуля (з відкритим кодом); 

- налаштувати рішення SaaS (програмне забезпечення як послуга); 

- архітектура MACH. 

Платформи для торгівлі онлійн з відкритим кодом - це рішення, в яких 

ви можете змінювати всі аспекти коду, тобто ви можете створити свій веб-сайт 

з нуля з невеликими обмеженнями або взагалі без них. 

Однак потрібно розуміти, що використання рішення з відкритим кодом 

часто означає, що бізнес загалом несе відповідальність за такі речі, як 

дотримання вимог PCI, вебхостинг, питання безпеки, ручне виправлення та 

оновлення.  

З цієї причини деякі бренди можуть вважати відкритий код занадто 

громіздким, дорогим і технічно складним, особливо в міру того, як ваш бізнес 

зростає і ускладнюється.  

Торгівля в мережі Інтернет SaaS - це рішення на основі підписки, яке 

створюється і підтримується стороннім постачальником і може розміщуватися 

в «хмарі». Замість того, щоб створювати та розробляти власне рішення 

самостійно, SaaS дозволяє вам, по суті, орендувати платформу, в той час як 

постачальник платформи бере на себе такі завдання, як оновлення продуктів, 

безпека, хостинг, відповідність стандарту PCI та все інше, що пов'язано з 

управлінням вашим власним програмним забезпеченням. Саме тому рішення 

SaaS дозволяють компаніям виходити на ринок швидко та доступно. 

Деякі рішення для торгівлі в мережі Інтернет, так звані «відкриті SaaS», 

навіть пропонують переваги як платформ з відкритим кодом, так і SaaS.  
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BigCommerce, наприклад, є однією з провідних відкритих платформ 

торгівлі і мережі Інтернет SaaS для середніх та корпоративних брендів. 

Завдяки нашому відкритому API продавці отримують всі переваги платформи 

SaaS - хостинг від імені BigCommerce, нижчу сукупну вартість володіння та 

швидший час виходу на ринок, а також гнучкість у створенні власних 

інтеграцій та функціональних можливостей, подібно до використання 

платформи з відкритим кодом. 

MACH (Microservices, API-First, Cloud-Native and Headless). 

Протягом десятиліть традиційна модель торгівлі в мережі Інтернет 

пов'язувала разом фронтенд-вітрину магазину та серверну частину в єдине 

ціле.  

Хоча монолітне рішення може бути розумним вибором для малого та 

середнього бізнесу (МСБ) з обмеженими вимогами, воно може створювати 

певні проблеми в міру того, як ваш бізнес масштабується і вимагає більшої 

складності, наприклад, запуску декількох веб-сайтів або розширення в нові 

регіони. 

Архітектура MACH (microservices, API-first, cloud-native SaaS і headless) 

- це набір керівних принципів, що використовують найкращий у своєму роді 

підхід до побудови технологічних стеків корпоративного програмного 

забезпечення. На відміну від монолітної архітектури, MACH дозволяє обирати 

технологію, яка найкраще відповідає потребам вашого бізнесу та майбутній 

дорожній карті. 

Мікросервіси - це невеликі сервіси, які виконують дуже специфічну 

задачу і об'єднані разом для побудови додатку. Вони розробляються, 

оновлюються, розгортаються та управляються незалежно, і кожен з них 

використовує свій власний код. 

API (інтерфейс прикладного програмування) - це те, що робить 

можливим з'єднання та обмін даними для передачі контенту між двома або 

більше додатками або сервісами - це означає, що додаток повинен бути 

побудований з використанням API на першому плані. 
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Хмарний додаток використовує всі можливості хмари і технології SaaS 

для управління, моніторингу та підтримки технології, а також ліцензування 

через сервіси підписки. 

Оскільки, в рамках кваліфікаційної роботи передбачається розробка 

інтернет-магазину, то для нашого ресурсу підходить перший варіант, а отже 

розробка з нуля. 

Як правило для розробки інтернет-магазинів доцільно використовувати 

тип архітектури, що називається клієнт-серверна архітектура. 

 

 

 
2.2 Проектування логічної моделі бази даних 

 
 

Важливим етапом під розробки програмного забезпечення є 

проектування логічної моделі бази даних. Отже, потрібно створити таблицю 

для кожного поняття в предметній області. Необхідно визначити іменники та 

іменникові словосполучення, які б можна було використати для опису 

предметної області. Абстрактно кажучи, кожен іменник є або поняттям, або 

атрибутом поняття, або прикладом. Основними поняттями  інтернет-магазині 

є: 

клієнти - люди, які купують речі в магазині, і товари - предмети, які люди 

купують у магазині, а саме весільні сукні та весільні аксесуари. 

Кожен клієнт має базовий набір даних, які його описують: ідентифікатор 

(зазвичай потрібен атрибут id у таблиці), ім'я, адреса електронної пошти та 

пароль. Аналогічно, товар має ідентифікатор, назву, ціну, колір, розмір, бренд, 

наявність чи відсутність на складі. 
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Рисунок 2.1 -Таблиці Товар та Покупець 

 
Це магазин, тож очевидно, що ми хочемо знати, що було замовлено і 

ким. «Замовлення» є ключовим словом у більшості баз даних, тому ми не 

повинні використовувати його для назви таблиці. Замість цього ми 

використаємо назву purchase для третьої таблиці в нашій моделі. Таблиця 

повинна бути якось пов'язана з клієнтом і продуктом. Зв'язок між покупкою і 

клієнтом, а також між покупкою і товаром показано на рисунку 2.2. 

 

 
Рисунок 2.2 – Зв’язки між таблицями 

 
 

 Зв'язок між покупцем і покупкою в порядку. Кожна покупка 

здійснюється одним покупцем; кожен покупець може зробити кілька покупок. 

Цей зв'язок залишиться. 

Однак, з прив'язкою «покупка-товар» щось не так. В одній покупці 

можна купити кілька товарів; кілька покупок можуть включати один і той же 

товар. Дане посилання дозволяє купити лише один товар в одній покупці. 

Отже, необхідно видалити посилання та здійснити моделювання в інший 

спосіб. 

Загалом можна цю задачу вирішити наступним чином, додавши велике 

текстове поле, в якому можна зберігати назви або ідентифікатори придбаних 



 

 
	
 

	
 	

 
	
 		Підпис							Дата	

 

КвРІПЗ.200248.01.09.ПЗ 
Арк.	

 

 25 				Зм.				Арк	
 

							№	докум.	
 

товарів. Тепер ми можемо купити кілька товарів в одній покупці. Однак тут є 

деякі проблеми: 

по-перше, важко перевірити, що товар у полі purchased_items дійсно є в 

базі даних; 

по-друге, якщо виникне необхідність змінити назву товару (наприклад, 

через те, що вона неправильно написана), доведеться оновити всі екземпляри 

поля purchased_items у таблиці покупок. 

І нарешті, складно аналізувати дані в базі даних. Наприклад, якщо 

потрібно хочете дізнатися, який товар купують найчастіше, то потрібно 

використовувати операцію з текстовим підрядком. А це не завжди ефективно. 

Оскільки передбачається велика кількість товарів, підключених до 

покупки, то правильним способом буде створення створити проміжної 

з'єднувальної таблиці purchase_item, що пов'язана з покупкою і товаром. Тепер 

покупка може включати стільки товарів, скільки потрібно. Також можна 

додати в таблицю додаткові дані: кількість покупок, загальну ціну за цей товар 

і так далі (рисунок 2.3). 

 
Рисунок 2.3 – Модель бази даних 
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Таблиці в моделі можуть представляти не лише фізичні об'єкти, такі як 

клієнт або продукт. Таблиці можуть представляти більш абстрактні поняття, 

такі як покупка.  

При моделюванні транзакцій (тобто купівлю або продаж багатьох 

речей), зазвичай потрібні три таблиці: одна для транзакції (купівля або 

бронювання), одна для речей, що купуються/продаються в транзакції (товар), і 

одна для елементів транзакції (купівля_товар, бронювання_товар). Також 

можна додати додаткову інформацію в проміжну таблицю, якщо це необхідно. 

 
Рисунок 2.4 – Загальна схема бази даних інтернет-магазину 

 

На рисунку 2.4 показано загальну схему моделі бази даних для 

розроблюваного інтернет-магазину з продажу весільних суконь, детальний 

опис сутностей, характеристик та атрибутів буде подано у третьому розділі. 

2.3 Проектування інтерфейсу користувача 
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В загальних випадках інтерфейс користувача це дуже важлива частина 

будь-якого програмного продукту і інтернет-магазин не є виключенням. 

Інтерфейс створюється на рівнях взаємодії, які апелюють до людських 

відчуттів (зору, дотику, слуху тощо). Вони включають як пристрої введення, 

такі як клавіатура, миша, трекпад, мікрофон, сенсорний екран, сканер 

відбитків пальців, електронне перо та камера, так і пристрої виведення, такі як 

монітори, динаміки та принтери. 

Користувацький інтерфейс програми дозволяє користувачеві 

взаємодіяти з програмою. Інтерфейс користувача складається з будь-яких 

об'єктів, якими користувач маніпулює, щоб дати програмі команди або 

інформацію. До таких об'єктів належать кнопки, меню та текстові поля, і це 

лише деякі з них. 

Для проектування інтерфейсу користувача використовують різноманітні 

дизайнерські прийоми, що можна детально побачити за допомогою прототипів 

або дизайн-макетів. 

Розроблюваний інтернет-магазин буде складатись із багатьох сторінок, 

кожна сторінка має містити меню, кнопку чи панель пошуку, а також 

можливість повернення на головну сторінку та на попередню переглянуту 

сторінку. 

Загальний макет, що може використовуватись для проектування 

інтерфейсу показано на рисунку 2.1. 

Як видно із рисунка 2.1 інформація про наявний товар (весільні сукні) 

знаходиться в центрі ресурсу. Для того, аби комфортно здійснювати навігацію 

по інтернет-магазину передбачено верхнє меню, а також поле пошук. 

Зайшовши у дане поле користувач може здійснити вибір товару за вказаними 

параметрами, а також здійснити перегляд тих весільних суконь, що 

зацікавили.  

Нижче подано перелік сторінок, з яких буде складатись розроблюваний 

інтернет-магазин: 

- титульна сторінка (головна) 
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- сторінка із каталогом весільних суконь; 

- сторінка для того, щоб здійснити реєстрацію на ресурсі; 

 
Рисунок 2.1 – Загальний макет проектування інтерфейсу інтернет-магазину 

 

- сторінка для здійснення авторизації на ресурсі; 

- сторінка для здійснення перегляду конкретної весільної сукні, а 

також її  характеристик; 

- сторінка Кошик; 

- сторінка для здійснення оформлення покупки. 

Рисунок 2.2 демонструє прототип сторінки із каталогом весільних 

суконь. Як видно з даного макету, користувач, зайшовши на дану сторінку, 

матиме змогу переглянути весь доступний для покупки асортимент весільних 

суконь.  

Ліва панель відображає можливість вибору товару за певними 

критеріями, кольором, розміром, ціною, брендом тощо. Тобто, якщо 
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користувач введе певні критерії пошуку, то зможе побачити відповідний 

товар, що є у у наявності.  

 

 
Рисунок 2.2 – Макет сторінки каталогу товарів 

 

Рисунок 2.3 демонструє прототип дизайну для сторінки, яка дозволяє 

переглядати інформацію про один вид товару, тобто одну весільну сукню чи 

весільний аксесуар. 
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Рисунок 2.3 – Макет сторінки перегляду одного товару 

 

Для того аби користувачі ресурсом могли здійснювати свої покупки, а також 

оформляти вибір, оплату та здійснювати перехід на сторінку замовлення 

необхідно також до функціоналу даного інтернет-магазину добавити сторінку 

Кошика. Дана сторінка містить також пункти меню, всю інформацію про весільну 

сукню, що обрано для покупки (назва, розмір, колір, ціну, бренд), фотографії 

весільних суконь та весільних аксесуарів. 

Рисунок 2.4 демонструє вигляд сторінки, що відкривається після натискання 

відповідної кнопки Кошик. 
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Рисунок 2.4 – Макет сторінки Кошика 

 

В сучасних умовах тотального використання гаджетів різних розмірів та 

моделей, доцільною є адаптація онлайн-ресурсів під екрани різних розмірів 

(рисунок 2.5). 

 

 
Рисунок 2.5 – Адаптивний розмір сторінки 
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2.4 Аналіз та вибір технологій і методів реалізації системи 

 
 
Для реалізації даного інтернет-магазину було обрано ASP.NET - це 

серверний фреймворк вебдодатків з відкритим вихідним кодом [13]. Він був 

створений компанією Microsoft на початку століття і працює під управлінням 

Windows. ASP.NET дозволяє розробникам створювати веб-додатки, веб-

сервіси та динамічні веб-сайти, керовані вмістом. Він використовується для 

створення рішень на основі HTML5, CSS і JavaScript, які є простими, 

швидкими і можуть масштабуватися для великої кількості користувачів. 

Технологія Dot.Net все ще широко використовується в корпоративному 

секторі. Оскільки Share IT працює з багатьма компаніями корпоративного 

рівня. 

Загалом ASP.NET складається з наступних компонентів: 

Мова - ряд різних мов програмування, які існують у фреймворку .net. 

Наприклад, такі мови, як VB.net та C#, які використовуються для розробки 

додатків 

Бібліотека - база, повна різних класів бібліотек, які містять усі необхідні 

компоненти, що використовуються розробниками для створення веб-сайтів та 

вебзастосунків. 

Common Language Routine - також відома як CLI (The Common Language 

Infrastructure); це платформа, на якій виконуються програми Dot Net. 

Розробники використовують її для виконання ключових дій, таких як обробка 

винятків та збір сміття. 

Використання ASP.NET є, щонайменше, цікавим. В рамках цієї 

платформи розробники можуть відокремити дизайн від коду, що полегшує їм 

підтримку ASP.NET-застосунків [13]. 

Крім того, кодування за допомогою ASP.NET дозволяє їм контролювати 

управління станом, яке, як правило, є кошмаром для кодування. За допомогою 

ASP.NET розробники також можуть реалізувати концепцію кешування. 
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Продуктивність програми може бути значно покращена, якщо сторінки, які 

часто запитуються користувачами - кешуються і зберігаються в тимчасовому 

місці. Це забезпечує швидший та якісніший відгук, а отже, і кращий 

користувацький досвід. 

Багато компаній інвестували в MS Windows, тому вони обирають веб-

розробку в цьому середовищі [13]. 

Однак, незважаючи на це, є багато переваг використання ASP.NET для 

розробки вебсайтів та додатків: 

1. Простота, безпека та широка підтримка 

Технологія Dot Net вирішує деякі основні проблеми, з якими стикається 

більшість розробників, такі як управління пам'яттю, безпека та виняткова 

обробка. 

ASP.NET вбудований у звичне серверне середовище Windows, а це 

означає, що нашим розробникам потрібно менше часу на встановлення та 

налаштування середовища, якщо порівнювати ASP.NET з іншими 

платформами веб-розробки, які вимагають унікального встановлення та 

конфігурації. 

ASP.NET є досить популярним середовищем. Це означає, що 

розробники можуть знайти багато чудових ресурсів про нього в Інтернеті. 

Незважаючи на те, що це безкоштовна платформа з відкритим вихідним 

кодом, Microsoft вкладає значні кошти в її розвиток. ASP.NET має велику 

спільноту, яка піклується про продукт і пропонує підтримку компаніям, які 

використовують ASP.NET для своєї розробки. Простіше кажучи, вам не 

потрібно турбуватися про те, що ця платформа застаріє найближчим часом. 

2. Швидкість 

Вебсайти та застосунки, створені за допомогою ASP.NET, можуть бути 

набагато швидшими та ефективнішими, ніж веб-сайти та додатки, створені, 

наприклад, за допомогою PHP та JavaScript. Додатки ASP.NET компілюються, 

тобто код перекладається в об'єктний код, який потім виконується. Цей процес 

займає невелику кількість часу. Після завершення компіляції код може 
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виконуватися платформою Dot Net знову і знову практично в найкоротші 

терміни. 

Основна відмінність між скомпільованим та інтерпретованим кодом 

полягає в його виконанні. Інтерпретований код не виконується безпосередньо 

машиною - його спочатку потрібно прочитати та інтерпретувати, а потім 

перейти до частини виконання. На відміну від PHP, JavaScript та Ruby (які 

підпадають під категорію «інтерпретований код»), скомпільований код не 

потребує цього додаткового кроку. Зазвичай це робить його швидшим і більш 

масштабованим для розробки. 

3. Економічна ефективність 

На додаток до всього вищесказаного, ASP.NET також допомагає 

скоротити витрати. Як ви, напевно, знаєте, розробка програмного 

забезпечення - це дорога гра. Колись компанії-розробники повинні були 

платити за дороге програмне забезпечення, щоб створювати додатки. 

Наприклад, код для ASP.NET можна створити за допомогою простих 

текстових редакторів, численних текстових редакторів для програмування, які 

ви можете знайти і використовувати безкоштовно в Інтернеті, і, звичайно ж, 

власного додатку Ubiquitous Visual Studio від Microsoft. Цю програму також 

можна завантажити безкоштовно для некорпоративного використання. 

З 2016 року, з випуском ASP.NET Core, який дозволив користувачам 

розміщувати додатки ASP. NET додатки на Linux, macOS та Windows (на 

додаток до стандартного IIS), загальна вартість сервера також значно 

знизилася. Сьогодні робота з серйозними розробницькими проектами на 

ASP.NET є досить розумним процесом і з фінансової точки зору. 

Як ви можете бачити з усього написаного вище, ASP.NET - це чудовий 

фреймворк для розробки веб-сайтів та веб-додатків. Він дуже швидкий, 

зручний, економічно ефективний, надійний і досить популярний серед 

спільноти розробників. 
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Найкраще в ASP.NET те, що він дає своїм користувачам повний 

контроль над розробкою. Цю платформу можна використовувати буквально 

для всіх типів проектів, незалежно від їх розміру та складності. 

Отже, як видно із наданих характеристик розробником інструментарій 

ASP.NET достатньо гарний для реалізації вебресурсів будь-якої складності та 

націленості на цільовий сегмент. 
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3 ПРОГРАМНА РЕАЛІЗАЦІЯ ТА ТЕСТУВАННЯ 

3.1 Реалізація бази даних 

 
 
Побудувати фізичну модель бази даних можна на основі спроектованої в 

попередньому розділі. 

Фізична модель має складатись із сутностей. Для нашого інтернет-

магазину можна виділити такі сутності: 

- Категорії (Categories) 

- Товари (Products) 

- Фото (Images) 

- Галерея товарів (ProductGallery) 

- Атрибути 

 

Таблиця 3.1 – «Категорії» 

 

CategoryID Int 

CategoryName Int 

ParentID Int 

Thumbnail Text 

 

Таблиця 3.2 – «Товари» 

 

ProductID  Int 

CategoryID Int 

ProductGallery Int 

ProductAttributes Int 

Description Text 

Price Decimal 
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Таблиця 3.3 – «Зображення для галереї» 

 

ImageID Int 

ImageURL Varchar 

 

Таблиця 3.4 – «Галерея товарів» 

 

ProductID Int 

ImageID Varchar 

 

Таблиця 3.4 – «Атрибути» 

 

AttributeID Int 

ProductAttributes Varchar 

ProductID Int 

AttributeID Int 

 

Таблиця 3.4 – «Клієнти» 

 

CustomerID Int 

UserName Varchar 

PasswordHash Varchar 

FirstName Varchar 

LastName Varchar 

Email Varchar 

Adress Varchar 

RegistrationDate Date 

 



 

 
	
 

	
 	

 
	
 		Підпис							Дата	

 

КвРІПЗ.200248.01.09.ПЗ 
Арк.	

 

 38 				Зм.				Арк	
 

							№	докум.	
 

Таблиця 3.4 – «Замовлення» 

 

CustomerID Int 

OrderID Int 

OrderItems Varchar 

OrderItemID Int 

OrderID Int 

ProductID Int 

 

Таблиця 3.4 – «Ролі» 

 

RoleID Int 

RolesName Varchar  

 

Таблиця 3.4 – «Ролі користувачів» 

 

UserID Int 

RoleID  Varchar  

 

Між усіма сутностями, що виділені для бази даних мають бути 

встановлені взаємозв’язки. Для того, щоб користувачі інтернет-магазином 

могли здійснювати реєстрацію та проходити авторизацію після реєстрації 

потрібно здійснити підключення пакетів Identity. Дані пакети дозволяють 

додавати таблиці до уже створеної бази даних, в яких будуть міститись дані 

про користувачі (прізвище, ім’я, електронна пошта, адреса, а також відповідні 

права згідно із визначеними ролями).  
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3.2 Реалізація модулів системи 

 
 
Перед реалізацією проекту необхідно визначити, які саме модулі 

входять до нього, тобто з яких частин складається сам програмний продукт. 

Модульне програмування - це метод, який спрощує розробку складного 

програмного забезпечення, розбиваючи його на менші, керовані частини, які 

називаються модулями. Кожен модуль виконує певне завдання і може 

використовуватися незалежно або в поєднанні з іншими модулями для 

побудови більших систем. Цей підхід пропонує кілька переваг, таких як легше 

обслуговування коду, простота оновлення та можливість повторного 

використання коду в різних проектах. Модулі програми організовують код у 

окремі секції з певними функціями. Ключові принципи включають високу 

узгодженість всередині модулів і слабкі зв'язки між ними. Переваги 

включають легше оновлення, повторне використання коду та ефективну 

командну роботу. Виклики можуть бути пов'язані зі збільшенням обсягу та 

складності коду для невеликих проектів. 

У сучасному ландшафті розробки програмного забезпечення 

модульному програмуванню надається все більша перевага через його 

ефективність та гнучкість, прокладаючи шлях до більш масштабованих та 

підтримуваних кодових баз. 

За класифікацією встановлюються такі модулі: основні, керуючі, 

службові.  

До основних належать модулі, що здійснюють реалізацію основних 

функцій та бізнес-логіки програмного продукту, тобто виконують основні 

завдання програмного продукту та відповідають за функціонал. Код, що 

розміщений в основних модулях здійснює пряму взаємодію із юзерами.  

Керуючі модулі, здійснюють керування потокових даних, тобто 

виконання координації других модулів,  а також відповідальність за 

оброблення подій та логіку прийняття рішень.  
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 Службові модулі, тобто такі модулі, що надають можливість 

функціонування іншим модулям за рахунок надання сервісних функцій та 

здійснюють підтримку загальних операцій (рисунок 3.1).  

 

 
Рисунок 3.1 – Схемі модулів інтернет-магазину 

 

На основі вище описаних даних, використовуючи патерн MVC далі буде 

здійснено опис реалізації модулів. Оскільки вказаний патерн передбачає 

використання моделей, контролерів та представлень, то їх реалізацію й 

доцільно описати.  

Проект містить моделі, тобто класи, що представляють дані у 

застосунку. Класи моделі використовують логіку перевірки, яка дає змогу 

застосовувати бізнес-правила до цих даних. Як правило, об'єкти моделі 

витягують і зберігають стан моделі в базі даних. В розроблюваному проекті 

модель Категорія витягує відомості про категорії сукно з бази даних та 

здійснює їх передавання через представлення або оновлює. 
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Відповідно оновлені дані записуються в базу даних. Щоб адекватно та 

правильно комунікувати з базою даних доцільним є використання Entity 

Framework Core, що є сучасним об'єктно-базовим маппер для 

середовища.NET. Entity Framework Core здійснює підтримку LINQ-запитів, 

також відстежує зміни, оновлення та слідкує за міграцією схем. 

Представлення: компоненти, які формують користувацький інтерфейс 

програми. Як правило, у користувацькому інтерфейсі відображаються дані 

моделі. 

У додатку MVC подання використовується тільки для відображення 

інформації. Контролер обробляє і реагує на введення і взаємодію користувача. 

Наприклад, контролер обробляє сегменти URL-адреси і значення рядка запиту 

і передає ці значення в модель. Модель може використовувати ці значення для 

виконання запитів до бази даних. 

Наприклад,  
 

https://localhost:9956/Category/Delete: задає контролер Category дії 

Delete.  

ttps://localhost:9956/Product/Edit/5: це запит на зміну товару  ID=5 за 

допомогою контролера Product та дії Edit. 

 

Для зручної та швидкої синхронізації із збереженням даних моделі бази 

даних з схемою Entity Framework Core використано міграції. Міграції – це 

набір засобів, за допомогою яких можна створювати та оновлювати бази 

даних відповідно до моделі даних. 

Для створення міграцій в меню Tools необхідно послідовно вибрати 

пункти NuGet Package Manager, а далі обрати пункт меню Package Manager 

Console та увести таку команду: 

 

Add-Migration InitialCreate  

Update-Database 
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Щоб створити таблиці Категорії необхідно прописати код, що подано 

нижче. Дана таблиця буде мати перераховані в коді поля, а також відповідно 

буде створено зовнішні та внутрішні зв’язки.  

 

 
 

Add-Migration InitialCreate - створює файл міграції 

Migrations/{timestamp}_InitialCreate.cs. Аргумент InitialCreate – це ім'я 

міграції. Можна використовувати будь-яке ім'я, але за угодою вибирається 

ім'я, яке описує міграцію. Оскільки це перша міграція, створений клас містить 

код для створення схеми бази даних. 

Схема бази даних створюється на основі моделі, зазначеної в класі 

MvcMovieContext. 

Update-Database - оновлює базу даних до останньої міграції, створеної 

попередньою командою. Ця команда виконує метод Up у файлі 

Migrations/{time-stamp}_InitialCreate.cs, який створює базу даних.  
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Всі інші таблиці, а також утворення зв’язків між ними можуть 

створюватись аналогічно 

Структура архітектури MVC розділяє застосунок на три основні групи 

компонентів: моделі, подання та контролери. Цей шаблон допомагає 

реалізувати принципи поділу завдань: логіка користувацького інтерфейсу 

відноситься до подання. Логіка введення відноситься до контролера. Бізнес-

логіка розміщується в моделі. Подібний поділ дає змогу ефективно 

справлятися з труднощами під час побудови застосунку, оскільки він дає 

можливість працювати одночасно з одним аспектом реалізації, не зачіпаючи 

при цьому код інших. Наприклад, можна змінювати код представлення 

незалежно від коду бізнес-логіки. 

Після цього потрібно створити контролери -  класи, які обробляють 

запити браузера, отримують дані моделі, викликають шаблони представлення 

викликів, які повертають відповідь. Для його створення необхідно в Solution 

Explorer, обрати пункт меню Controllers > Add > Controller. 
 

using Microsoft.AspNetCore.Mvc; 

using System.Text.Encodings.Web; 

 

namespace Prod.Controllers; 

 

public class ProductController : Controller 

{ 

    //  

    // GET:  

    public string Index() 

    { 

        return View(); 

    } 

    //  

    // GET:  

    public string () 

    { 

        return View(); 

    } 

} 
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Кожен загальнодоступний метод у контролері можна викликати як 

кінцеву точку HTTP. У наведеному вище прикладі обидва методи повертають 

рядок. Кінцева точка HTTP: це цільова URL-адреса у веб-додатку.  

Методи в свою чергу мають атрибути, що визначають той тип запитів 

(GET, POST, PUT, DELETE), які приймаються. У наведеному вище прикладі 

коді, ProductController має різні методи для різних маршрутів. Метод здійснює 

повернення представлення: 
    

 { 

        return View(); 

    } 

 

Далі розглянемо приклад із методом GetGenBarc Даний метод генерує  

штрих-код. В результаті отримуємо Json, а View: 
         

[HttpGet] 

        public JsonResult GetGenBarc() 

        { 

            // Генерування штрих-коду 

 

            return Json(new barcode; 

            

        } 

 

JSON - це стандартний текстовий формат для представлення 

структурованих даних, заснований на синтаксисі об'єктів JavaScript. Він 

зазвичай використовується для передачі даних у веб-додатках (наприклад, для 

надсилання даних з сервера на клієнт, щоб їх можна було відобразити на веб-

сторінці, або навпаки).  

Не зважаючи на те, що він дуже схожий на об'єктний синтаксис 

JavaScript, його можна використовувати незалежно від JavaScript, і багато 

середовищ програмування мають можливість читати (розбирати) і генерувати 

JSON. 
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Наступний метод PostProduct – здійснює роботу тільки за POST-запитом 

і відповідає за створення. Він також здійснює повернення за допомогою Json: 
         

 
 

Наступним кроком є створення представлень, які зазвичай подаються  із 

дій у вигляді ViewResult, який є типом ActionResult. Метод дії створює та 

повертає об’єкт ViewResult напряму, однак зазвичай цього не відбувається. 

Так як більшість контролерів наслідують від Controller, для повернення просто 

використовується View допоміжний ViewResult.  

Шаблон представлення генерує динамічну відповідь, що означає, що 

відповідні дані повинні бути передані від контролера до представлення, щоб 

згенерувати відповідь. Це можна зробити, задавши контролеру динамічні дані 

(параметри), які потрібні шаблону подання, у словнику ViewData. Після цього 

шаблон подання може отримати доступ до динамічних даних. 

Відповідним чином відбувається створення усіх представлень та 

контролерів. Представлення також легко робляться за допомогою Razor, який 

добавляє свої конструкції для подання інформації. 
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3.3 Інструкція користувача 

 

 

Загалом, основною вимогою до будь-якого онлайн-ресурсу висуваються 

вимоги простоти та зрозумілості інтерфейсу користувача. Разом з тим 

вважаємо за доцільне розглянути інструкцію користувача разом із описом 

фронтенду розробки. 

Отже, щоб знайти ресурс необхідно у рядку браузера ввести його адресу. 

Користувач одразу потрапить на головну сторінку, що містить хедер, футер, 

меню, кнопку кошика, за допомогою якої покупець може здійснити вибір 

товару, оформлення замовлення, вибір способу доставки та оплати. 

На рисунку 3.2 подано головну сторінку інтернет-магазину. 

 
 

Рисунок 3.2– Головна сторінка 

 

Для забезпечення можливості здійснювати роботу із інтернет-

магазином, потрібно, щоб усі хто хоче ним користуватись були 

зареєстрованими у системі. Звісно, можна просто зайти на сторінку даного 

ресурсу, але тоді прав у незареєстрованого користувача буде значно менше. 
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На рисунку 3.3 показано вікно для здійснення реєстрації, у якому треба ввести 

свої дані, причому у випадку неправильного чи некоректного введення даних, 

буде висвічуватись відповідне повідомлення із проханням ввести коректну 

інформацію. 

 
Рисунок 3.3 – Сторінка реєстрації 

 

Після того, як користувач (потенційний покупець) пройшов 

авторизацію, він може робити будь-які маніпуляції на даному ресурсі, що 

стосуються товару (весільних суконь). Тобто він може переглядати, добавляти 

у кошик, видаляти зайве, корегувати замовлення, обирати способи та типи 

оставки, можливості оплати, підписатись на форму зворотного зв’язку тощо. 

На рисунку 3.4 показано вікно для проведення авторизації вже 

зареєстрованого користувача.  

 
Рисунок 3.4 – Авторизація користувача 
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Згідно вимог даний інтернет-магазин передбачає вхід до нього 

відповідно до визначених ролей, а саме зареєстрованого, незареєстрованого 

користувача, а також користувача, що має роль адміністратора. Він може 

здійснювати добавлення, видалення, корегування інформації щодо товару. На 

рисунку 3.5 показано вікно роботи адміністратора, де він може  створювати 

нові категорії товару, заповнюючи необхідні поля та добавляти зображення 

весільних суконь. 

 

 
Рисунок 3.5 – Сторінка роботи адміністратора 

 
Адміністратор також може змінювати ролі кожного конкретного 

користувача відповідно до списку ролей, що зображено на рисунку 3.6. 

 
 

 
Рисунок 3.6 – Ролі 
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Для того, щоб обрати певну роль для конкретного користувача потрібно 

відкрито список ролей, після чого необхідно вибрати потрібну роль (рисунок 

3.7) 

 
 

 
Рисунок 3.7 – Перелік користувачів 

 

За допомогою активної кнопки «Permissions» відкривається сторінка 

вибору необхідної ролі, і відповідно після цього будуть надані права для 

конкретного користувача ресурсом, що показано на рисунку 3.8. 

 
 

 

 
Рисунок  3.8 – Права користувача 

 

Даний розроблюваний інтернет-магазин містить ще й інші сторінки, це 

зокрема сторінка, що містить дані для можливості зворотного зв’язку. Після 

заповнення всіх даних, а саме імені, прізвища, електронної пошти 

здійснюється надсилання відповідної форми. 

Коли адміністратора магазину отримує дану інформацію, він 

автоматично добавить дані у базу даних користувачів, що потребують 

зворотного зв’язку та за наявної можливості зв’яжеться із потенційним 

покупцем. 

Форма для можливості зворотного зв’язку подана на рисунку 3.9. 
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Рисунок 3.9 – Панель для зворотного зв’язку 

 

Також інтернет-магазин містить сторінки із вибором різноманітних 

послуг, а саме сторінка вибору фотосесії тощо (рисунки 3.10-3.11) 

 

 
Рисунок 3.10– Сторінка вибору послуг Фотосесії 
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Рисунок 3.11 -  Сторінка вибору додаткових послуг 

 

Для того, щоб мати можливість отримувати оновлення інформації про 

всі заходи, знижки, нові надходження та інші дані можна підписатись на 

інформування з боку ресурсу. Сторінка, що надає такі можливості зображена 

на рисунку 3.12. 

 

 
Рисунок 3.12 – Сторінка підписки 

 

Отже, як видно даний інтернет-магазин досить функціональний, має 

зручний та зрозумілий інтерфейс та простий у використанні. 
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 3.4 Вимоги до програмно-технічного середовища функціонування  

 

 

Важливим етапом при роботі інітернет-магазину є розміщення його на 

хостингу. Вебсайт складається з трьох основних частин: доменне ім'я, файли 

сайту та сервери хостингу. Доменне ім'я - це те, що користувачі вводять у 

пошуковому рядку браузера, щоб отримати доступ до вашого сайту. Це 

унікальна адреса, яка легко запам'ятовується і не може бути спільною для 

різних сайтів. 

Файли сайту - це веб-сторінки, які бачитимуть ваші клієнти, відвідуючи 

ваш сайт. Файли сайту містять фотографії, медіафайли, графіку та інші 

скриптові дані вашого сайту. Ці файли диктують хостинг-серверам, як має 

виглядати сторінка. 

Сервери вебхостингу - це як орендоване місце для файлів вашого сайту. 

Без хостингу ваші файли не мали б безпечного місця для існування в 

Інтернеті. 

Існують різні типи планів веб-хостингу, зокрема:  віртуальний хостинг, 

VPS-хостинг, виділений хостинг.  

Віртуальний хостинг - це найпростіша форма веб-хостингу. Зазвичай 

його рекомендують для нових веб-сайтів, оскільки це найекономніший спосіб 

почати роботу. Придбати план віртуального хостингу - це все одно, що 

орендувати квартиру в будинку разом з іншими мешканцями. Коли клієнт 

підписується на цей тип плану, то веб-сайт буде розміщений на одному 

сервері разом з кількома сотнями або кількома тисячами інших веб-сайтів.  

VPS-хостинг рекомендується для більш досвідчених користувачів. Якщо 

потрібно встановити специфічні пакети або програмне забезпечення, які не 

надаються на віртуальному хостингу, ця послуга хостингу найкраще 

підходить. Даний веб-сайт зберігається на сервері з іншими веб-сайтами, як і 

при віртуальному хостингу, але зазвичай на одному сервері розміщується 
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менше веб-сайтів. Він також надає доступ root або адміністратора до 

встановлення власної операційної системи у віртуальному середовищі.  

Виділений хостинг рекомендується для великих компаній з великими 

веб-сайтами та значними потребами. Веб-сайт отримає повний доступ до 

всього сервера, оскільки він не ділиться з іншими користувачами. Це також 

рекомендується для веб-сайтів з великою кількістю відвідувачів (трафіком) 

або спеціальними вимогами, недоступними у середовищі віртуального 

хостингу. 

Для захищеного доступу та передачі даних використовується SSL-

сертифікат, що забезпечує шифрування під час обміну повідомленнями між 

серверами та користувачами.  

В умовах великої завантаженості доцільно використовувати захист від 

шахрайських атак. 

Також для збереження інформацію та можливість її відновлення у разі 

форс-мажорних обставим роблять так званий backup або резервне копіювання.  

Щоб було легко знаходити і вивчати контент інтернет-магазину 

використовується SEO - «пошукова оптимізація», що допомагає пошуковим 

системам зрозуміти контент, а користувачам - знайти сайт і прийняти рішення 

про те, чи варто їм відвідувати ваш сайт за допомогою пошукової системи. 

В «Основах пошуку» викладено найважливіші елементи того, що робить 

сайт придатним для появи в Пошуку Google. Хоча немає жодних гарантій, що 

певний сайт буде додано до індексу Google, сайти, які дотримуються основ 

пошуку, мають більше шансів з'явитися в результатах пошуку Google. 

Також для гарної роботи інтернет-магазину підключаються та 

налаштовуються: 

- платіжні системи (наприклад, Liqpay, WayForPay, Google pay тощо);  

- кешування - це концепція проектування системи, яка передбачає 

зберігання даних, до яких часто звертаються, у місці, до якого є легкий і 

швидкий доступ. Мета кешування - підвищити продуктивність та 
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ефективність системи за рахунок скорочення часу, необхідного для 

доступу до даних, до яких часто звертаються. 

- системи моніторування, що прослідковують за станом серверу, а також 

програмного забезпечення в цілому. Дані системи дозволяють виявляти 

несправності та усувати їх;  

- оптимізація зображень, що є дуже важлива для підвищення 

продуктивності веб-сайту. 

  

 
3.5 Тестування інтернет-магазину 

 

 

Тестування програмного забезпечення - це методологія, яка гарантує, що 

програмний додаток має найвищу можливу якість для кінцевих користувачів, 

а також тестування продукту, щоб запобігти будь-яким проблемам, які можуть 

стати перешкодою в будь-який момент часу. Це систематичний процес, який 

включає в себе оцінку та перевірку програмного додатку для виявлення та 

усунення всіх можливих помилок.  

Перша мета тестування програмного забезпечення - відповідати 

галузевим вимогам і працювати, як очікується, забезпечуючи користувачам 

безперебійну роботу. Виявляючи проблеми на ранніх стадіях розробки, 

тестування програмного забезпечення економить час і ресурси та дозволяє 

уникнути потенційних загроз у майбутньому.  

Тестування програмного забезпечення є важливим. Допомога у 

виявленні дефектів. За допомогою тестування програмного забезпечення 

можна виявити помилки та дефекти. У наш час вони побудовані таким чином, 

що працюють безперебійно, будучи взаємопов'язаними з іншими пристроями 

або компонентами. Якщо між ними є якісь прогалини або компонент виходить 

з ладу, то це викликає ланцюгову реакцію помилок, що призводить до 

несправних програмних продуктів. За допомогою процесу тестування 
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програмного забезпечення ці прогалини можна виявити і виправити, що 

дозволяє організації вчасно доставити продукт. 

Підвищує якість продукту. Коли тестувальники програмного 

забезпечення виявляють прогалини або будь-які можливі помилки в 

програмному продукті, вони автоматично виправляють їх без будь-якої 

затримки. Це покращує якість продукту і допомагає організації відповідати 

очікуванням клієнтів. За допомогою тестування програмного забезпечення 

організації можуть підтримувати якість, сумісність і безпеку програмних 

додатків. 

Підвищує задоволеність клієнтів. Завдяки ретельному тестуванню 

програмного забезпечення компанії можуть підвищити рівень задоволеності 

клієнтів, оскільки воно створює програмне забезпечення без помилок, що 

робить продукт стабільним, безпечним і надійним. Дотримання цих аспектів 

допомагає організації задовольнити вимоги клієнтів і створити для них 

позитивний і безперешкодний користувацький досвід (UX) навіть у 

довгостроковій перспективі. Більше того, коли клієнт дізнається, що 

програмний додаток був неодноразово протестований, він може зберегти свою 

довіру до продукту на довший період. 

Зменшує витрати та економить час. Коли програмне забезпечення 

проходить багаторазове тестування, тестувальники можуть швидко виправити 

ці помилки, не витрачаючи часу. Програмні продукти в таких галузях, як 

фінансова, медична та юридична, повинні працювати без збоїв. Організації не 

можуть ризикувати, якщо цей продукт вийде з ладу під час роботи, оскільки 

це може призвести до величезних втрат прибутку і навіть людських життів. 

Таким чином, тестування програмного забезпечення може запобігти 

виникненню таких збитків, не піддаючи компанію ризику. 

Для тестування розроблюваного інтернет-магазину доцільно 

застосовувати модельне тестування. Модульне тестування - це тип тестування 

програмного забезпечення, при якому тестуються окремі модулі або 

компоненти програмного забезпечення. Метою є перевірка того, що кожна 
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одиниця програмного коду працює так, як очікується. Модульне тестування 

виконується розробниками під час розробки (фаза кодування) програми. 

Юніт-тести ізолюють ділянку коду і перевіряють його коректність. Одиницею 

може бути окрема функція, метод, процедура, модуль або об'єкт.  

В якості інструментарію було обрано фреймворк xUnit.NET, за 

допомогою якого можна писати та виконувати автоматичні тести на 

платформі .NET. xUnit.NET – має відкритий вихідний код та відноситься до 

області сімейства xUnit, що дозволяє програмістам створювати модульні, 

інтеграційні та інші види тестів для застосунків, що розроблялись за 

допомогою платформи  .NET (мови програмування C#, F#). 

Для проведення тестування було створено окрему програму, де 

прописується кодова частина та запускається на виконання.  

На рисунку 3.13 подано приклад коду створеного тесту для перевірки 

можливості додавання певного виду товару.  
 

 

 

Рисунок 3.13 – Приклад коду тесту 

 



 

 
	
 

	
 	

 
	
 		Підпис							Дата	

 

КвРІПЗ.200248.01.09.ПЗ 
Арк.	

 

 57 				Зм.				Арк	
 

							№	докум.	
 

На рисунку 3.14 подано безпосередньо сам процес роботи тесту для 

розроблюваного інтернет-магазину.  

 

 

Рисунок 3.14 – Результати виконання тестів 

 

Важливим моментом також є здійснення процесів валідації 

розроблюваного інтернет-магазину. Безпосередній процес даного діалогу 

подано на рисунку 3.15 

 
Рисунок 3.15 – Перевірка валідації даних 
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Під час заповнення даними необхідних полів у процесі авторизації 

також здійснюється перевірка на коректність введення даних, що показано на 

рисунку 3.16.  

 
Рисунок 3.16 – Валідність даних на сторінці авторизації 

 
Отже, у третьому розділі проведено реалізацію бази даних та усіх 

модулів програмного продукту. Також представлено розроблену інструкцію 

для користувачів, що допоможе краще орієнтуватись у розробленому 

програмному забезпеченні. Для правильної та безперебійної роботи інтернет-

магазину необхідно виконувати ряд вимог, що стосуються програмно-

технічного забезпечення, а  саме підключення до хостингу, сео-оптимізація, 

кешування, захист від шахрайських атак, підключення різноманітних 

платіжних систем.   
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ВИСНОВКИ 

 
 

Онлайн-ресурси різного роду, в тому числі й інтернет-магазини 

спрощують покупку будь-якого товару, адже для того, щоб щось купити 

необхідно мати в наявності лише стабільне з’єднання до мережі Інтернет та 

робоче середовище на комп’ютері, смартфоні, ноутбуці тощо. Сучасні 

інтернет-магазини є зручним рішенням в умовах безкінечних карантинів, 

воєнного стану в Україні та інших непередбачуваних ситуацій.  

На початку роботи над кваліфікаційною роботою ставились такі  

завдання, що необхідно було вирішити:  

– детально проаналізувати предметну область, а саме онлайн-ресурси з 

продажу весільних суконь; 

- переглянути існуючі інтернет-магазини з продажу весільних суконь та 

провести їх аналітику;  

- здійснити постановку задачі; 

- здійснити розробку технічного завдання;  

- здійснити вибір архітектури інтернет-магазину, а також обрати 

середовище, інструментарій та технології для здійснення розробки; 

- здійснити проектування інтерфейсу вебресурсу;  

- здійснити реалізацію інтернет-магазину для продажу весільних 

суконь;;  

- протестувати mvp-продукт. 

Тому перший розділ містить детальний аналіз предметної області із 

описом функціональних та нефункціональних вимог, вимог до 

розроблюваного програмного продукту, а також опис вже існуючих на ринку 

програмно-технічних рішень, а саме інтернет-магазин з продажу весільних 

суконь 

Другий розділ містить визначення виду архітектурного рішення. 

Оскільки, в рамках кваліфікаційної роботи передбачається розробка інтернет-
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магазину, то для нашого ресурсу підходить перший варіант, а отже розробка з 

нуля. 

Як правило для розробки інтернет-магазинів доцільно використовувати 

тип архітектури, що називається клієнт-серверна архітектура. 

Також у другому розділі було здійснено проектування логічної моделі 

бази даних, а також юзабіліті частину. 

Третій розділ містить реалізацію інтернет-магазину, а саме основних 

модулів, інструкцію користувача, тестування та результати тестування. 
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Додаток А 

(обов’язковий) 
 

ПРЕЗЕНТАЦІЯ ДЛЯ ДОПОВІДІ 

 

 
Рисунок А.1 – Заголовний слайд 

 

 
Рисунок А.2 – Актуальність теми 
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Рисунок А.3 – Мета і завдання кваліфікаційної роботи 

 
Рисунок А.4 – Визначення вимог до розроблюваного ПЗ 
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Рисунок А.5 – Визначення вимог до проекту 

 
Рисунок А.6 - Діаграма варіантів використання (зареєстрований користувач) 
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Рисунок А.7 – Діаграма варіантів використання (адміністратор) 

 

 
Рисунок А.8 - Прототипування 
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Рисунок А.9 - Вибір типу архітектури 

 

 
Рисунок А.10 – Модель бази даних 
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Рисунок А.11– Результати роботи (головне вікно) 

 

 
Рисунок А.12 – Реєстрація користувача 
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Рисунок А.13 – Авторизація 

 

 
Рисунок А.14 – Панель для зворотного зв’язку 
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Рисунок А.15 – Інші сторінки 

 

 
Рисунок А.16 – Сторінка підписки 
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Рисунок А.17 – Висновки  

 

 
Рисунок А.18 – Дякую за увагу!  
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Додаток Б 

(обов’язковий) 
 

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ 

 
Вступ 

Робота виконується в рамках проекту розробки інтернет-магазину з 

продажу весільних суконь. 

1 Підстава для розробки 

Підставою для розробки є завдання до кваліфікаційної роботи, 

затверджене завідувачем кафедри інженерії програмного забезпечення.  

Найменування розробки: Інтернет-магазин з продажу весільних суконь. 

2 Мета і актуальність  

Мета – проектування та розробка сучасного інтернет-магазину з 

продажу весільних суконь. 

Актуальність розробки визначається швидким розвитком онлайн- 

комерції та зростом попиту на покупки в мережі інтернет. Зараз, коли онлайн-

покупки стають невід'ємною частиною життя, інтернет-магазин такого роду, 

спрямований на задоволення потреб молодих пар, що одружуються. 

Список термінів та скорочень: 

1. Зареєстрований/незареєстрований користувач – User.  

2. Програмний продукт – проект. 

3. База даних – БЗ. 

4. Технічне завдання – специфікація, ТЗ. 

5. Технологія CRUD – CRUD. 

6. Адміністратор – admin. 

7. Розробник – програміст (особа чи фірма, що несе відповідальність за 

проектування, розробку, реліз та супроводження проекту). 

8. Соціальні мережі. 

9. Модуль – блок програми. 
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10. Хедер – верхній блок у вебресурсі. 

11. Футер – нижній блок у вебресрусі 

12. Патерн Model-view-controller - MVC 

3.  Концепція та структура  

Ресурс повинен виконувати бізнес-цілі власника ідеї та повинен 

задовольняти потреби цільової аудиторії.  

Цільовою аудиторією є пари, що збираються одружватись та шукають 

весільне вбрання. 

Групи користувачів:  

− Користувачі, що незареєстровані у системі. Дана група 

користувачів може здійснювати перегляд усіх сторінок сайту, здійснювати 

пошук, а також замовлення весільного товару. Однак, особистого кабінету 

вони не мають.  

− Користувачі, що зареєстровані у системі. Дана група користувачів 

може здійснювати перегляд сторінок ресурсу, оформляти замовлення, 

заходити в особистий кабінет і т. д.  

− Користувач, що наділений правами адміністратора. Така група 

користувачів може працювати так само як і група, що відноситься до 

зареєстрованих користувачів, а також має можливість добавляти, редагувати, 

переглядати, видаляти будь-яку інформацію, що стосується товару та 

категорій товару (весільних суконь та іншого весільного вбрання).  

4.Системні вимоги 

Для безперебійної роботи програмного забезпечення необхідно, щоб 

система відповідала таким вимогам. 

Має бути сервер CPU – 2x2.6Ghz 16 ядер, RAM – 128GB, 2 SSD диска 

360 Гб, 2 SSD диска 840 Гб, 6 HDD SAS 1,2 Тб, забезпечення мережі – 1000 

Мбіт/с. 

Операційна система – Linux (Ubuntu) або Windows. 
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Web-сервер - Apache HTTP Server (Apache), nginx, Microsoft Internet 

Information Services (IIS) або LiteSpeed Web Server. 

СКБД - РostgreSQL, MySQL, MS Server, MingoDB. 

Поштовий сервер – для підтримки розсилки. 

Оскільки забезпечується кросбраузерність, то ресурс має функціонувати 

у різних браузерах (Google Chrome, Mozilla Firefox, Opera, Safari, Microsoft 

Edge) 

5. Технічний опис завдань, функціональні та нефункціональні 

вимоги 

Забезпечення локалізації та мультимовності – англійська та українська 

мови. 

6.Оптимізація сайту 

Програмний продукт повинен оптимізуватись задля досягнення 

максимально можливої швидкості його роботи (наприклад, завантаження 

сторінок сайту). Тут береться до уваги лише програмна складова.  

Виміроювання проводитимуться на основі сервісу “PageSpeed Insights” 

(Google). Виконавець не несе відповідальності за неналежне функціонування 

сайту у випадку, якщо причиною є несправність через хостинг.  

7.Структура сайту 

Структура програмного продукту: 

− Мова сайту по замовчуванню – українська, є можливість 

переключитись на англійську; 

8.Сторінки на сайті 

Сайт повинен містити такі сторінки: 

− Головна; 

− Каталог; 

− Картка товару; 

− Корзина; 

− Оформлення замовлення; 
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− Сторінка для здійснення авторизації; 

− Сторінка для здійснення реєстрації; 

− Особистий кабінет, що працює тільки для зареєстрованих 

користувачів; 

− Сторінка адміністратора, для користувачів, що мають права 

адміністратора. 

Хедер 

Хедер включає: 

− Лого інтернет-магазину, після натискання на який відбувається 

перехід на головну сторінку ресурсу.  

− "Головна сторінка"; 

− "Зв’язатися"; 

− "Категорії"; 

− "Корзина"; 

− Перемикання мов; 

− "Авторизація/реєстрація"; 

− "Особистий кабінет"; 

− "Сторінка адміністратора" (для адміністратора); 

Футер 

Футер включає: 

− Номер телефону; 

− "Головна сторінка"; 

− "Каталог"; 

− "Зв’язатися"; 

− "Увійти в кабінет"; 

За наповненість сторінок відповідає замовник. Технологічний стек  

9.Умови поставки та впровадження 

Термін розробки - до 31 травня 2024 року. 
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Для прийняття системи до експлуатації повинна бути створена 

приймальна комісія у складі представників замовника та розробника. 

Розробник передає Замовнику виключні права на розроблене програмне 

забезпечення. В разі неможливості передачі виключних прав, Виконавець 

передає права на програмне забезпечення, які передбачають можливість 

здійснення Замовником, чи обраними Замовником третіми сторонами, будь-

яких модифікації в програмному забезпеченні. 

При здачі в експлуатацію система повинна пройти приймальне 

тестування (ПТ) для визначення її відповідності технічному завданню. 

За результатами приймальних випробувань складається акт, в якому 

міститься висновок про ступінь відповідності проекту вимогам технічного 

завдання та рішення про прийняття її в промислову експлуатацію. 

Програмне забезпечення, що постачається, повинно бути інстальоване та 

налаштоване на серверах, визначених Замовником. Розробник проводить 

прийняття проекту в цілому. 

Розроблюваний ресурс повинен супроводжуватись такою 

документацією: 

− функціональний опис програми; 

− інструкція для експлуатації ресурсу; 

− інструкція з резервного копіювання та відтворення даних; 

− інструкція адміністрування; 

− акт прийому-передачі програмного забезпечення; 

− програма та методика попередніх випробувань. 
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